

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA COMUNEI DEVESELU

Str. Aurel Vlaicu nr. 6, cod poștal 237130, tel. 0249510560, fax. 0249510580, e-mail:primariadeveselu@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11.08.2014, în ședința de indata a Consiliului Local al comunei Deveselu, județul Olt, ce are loc la sediul Primăriei comunei Deveselu în sala de ședințe.

Ședința a fost deschisă de către domnul Oprea Marian Alin în calitate de președinte de ședință care a solicitat d-rei Diaconu Daniela – secretarul cu preluare de atribuții pe perioada concediului legal de odihnă al doamnei Gheorghe Eugenia – secretarul comunei, să facă prezența.

Președintele de ședință arată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri în funcție.

Se dă citire procesului – verbal ale ședinței din data de 30.06.2014.

Supus la vot procesul verbal este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul consilier Oprea Marian Alin în calitate de președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar Aliman Ion pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar Aliman Ion prezintă ordinea de zi.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea proiectului de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire Grădinița în sat Deveselu, comuna Deveselu, județul Olt”.

Domnul Primar își expune motivele care au condus la inițierea în regim de urgență a proiectului, având în vedere demararea imediată a proiectului nr. 1/2014 având ca obiectiv „Construire Grădinița în sat Deveselu, comuna Deveselu, județul Olt”, proiect finanțat de către Guvernul SUA prin Ambasada SUA de la București.

Domnul Viceprimar susține proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt discuții și supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi.

2. Discuții și interpelări:

Nemaifiind discuții, președintele de ședință anunță că ordinea de zi a fost epuizată, mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Oprea Marian Alin

SECRETAR COMUNĂ,

Eugenia Gheorghe

